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Výrobce JRL 
Kód produktu 126318 
EAN 6935481307383 

Prémiová sada JRL Onyx v matné černé barvě spojuje
nejoblíbenější barber strojky současnosti - výkonný
střihací strojek JRL Onyx clipper a přesný konturovací
strojek JRL Onyx trimmer.

Dostupnost na hlavním skladě: Momentálně nedostupné

https://velkoobchodmarik.cz/manufacturer/jrl
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Popis
Profesionální set strojků JRL Onyx collection kit - Clipper
& Trimmer – profesionální výbava pro ty, co to berou
vážně. Tenhle set není jen další střihací a konturovací
strojek. Combo JRL Onyx přináší to nejlepší, co dnešní
technologie střihacích strojků nabízí – a ještě trochu
navíc. Sada obsahuje: Střihací strojek JRL Onyx clipper
JRL Onyx Clipper (2020C-B) je střihací mašina, která
zvládne cokoliv. Má dvourychlostní motor (6000 a 7500
ot./min.). Jede stabilně i při hustých vlasech díky
technologii Smart-Clip – žádný zásek, žádné kolísání.
Navíc je extrémně tichý, takže udržíte chill i při stříhání
dětí. Ostrá fade hlavice s titaniovým povrchem a
patentovanou technologií Cool Blade drží chlad, i když
jedete celý den. Výška střihu je nastavitelná od 0,5 do
3,5 mm, samozřejmě s možností zero gapu. Páčka má
pokročilý zámek pro přesné výšky – nehne se, i
kdybyste ji drtili celý den. A co ještě? Je lehký jako pírko
(280 g), ergonomický a padne do ruky jako ulitý. Baterie
vydrží až extrémních 300 minut. Více informací
naleznete na produktové stránce strojku JRL Onyx
clipper. Konturovací strojek JRL Onyx trimmer JRL Onyx
Trimmer (2020T-B) je přesná konturka, která jede na
maximální výkon – motor s 8200 ot./min. se nezalekne
ani těch nejtvrdších vousů. I tady běží technologie
Smart-Clip, takže výkon drží bez zaváhání. Čepele?
Nerezová ocel, ultra ostrá T-Blade hlavice s 360°
odkrytím – dokonalá viditelnost, žádné tipovačky. A
hlavně – nulovou mezeru (zero gap) nastavíte během
chvilky díky přiloženému šroubováčku. Baterie drží 210
minut, nabije se za 90 min. JRL Onyx combo - prémiový
set strojků Celý set je v černém matném designu, který
nejen vypadá skvěle, ale taky odolá škrábancům a
prstům. Oba strojky mají vlastní nabíjecí stanici s funkcí
RESET IQ CHARGE – inteligentní nabíjení, které chrání
baterku a prodlužuje její životnost. Můžete přepnout i na
rychlonabíjení, když je potřeba rychle naskočit do akce.
Nabíjecí LED indikace ukazuje nejen stav baterie, ale i
zbývající čas do vybití. Co je v balení: 1× JRL Onyx
Clipper 1× JRL Onyx Trimmer 2× nabíjecí stanice 10
nástavců ke clipperu (1,5–25 mm) 5 nástavců ke
trimmeru (1,5–10 mm) šroubováček, olej, kartáček,
chrániče čepelí

Parametry
Značka JRL 


